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•	 40 stemmen : Er mag geen verbod meer zijn op hoofddoeken in pri-
vébedrijven 

•	 23 stemmen - Leerkrachten moeten een opleiding krijgen om met dis-
criminatie en racisme in de klas om te gaan 

•	 16 stemmen - Elke student krijgt aan het einde van de middelbare 
school een oriëntatieplan dat kan helpen bij zijn of haar studiekeuze 

•	 15 stemmen - Er moeten zwaardere straffen zijn om de kans op crimi-
naliteit te verkleinen 

•	 14 stemmen - Als je een erfenis krijgt, moet je daar minder voor be-
talen 

•	 13 stemmen - Er moeten meer woningen voor studenten in het hoger 
onderwijs komen

•	 13 stemmen - Er moet meer inclusiviteit en openheid in de sportwe-
reld zijn 

•	 13 stemmen - Groene zones en velden moeten bevorderd worden om 
de levenskwaliteit van bewoners te verbeteren en bijen, insecten en 
vogels te beschermen 

•	 12 stemmen - Leerkrachten moeten een opleiding krijgen om met dis-
criminatie en racisme in de klas om te gaan 

•	 12 stemmen - Anticonceptie moet toegankelijk en betaalbaar zijn voor 
iedereen 

•	 12 stemmen - Er moet meer aandacht zijn voor en investeringen in 
lokale producten en korte keten

standpunten - 175 leerlingen lijststemmen - 229 leerlingen

Deze grafieken zijn gemaakt op basis van een steekproef van 466 leerlingen, afgenomen tussen april en juni 2024. Deze gegevens zijn dus niet representatief.
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Wallonië - 109 leerlingenBrussel - 149 leerlingenVlaanderen - 167 leerlingen
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•	 7 stemmen - Mensen mogen niet meer jagen op 
dieren in hun vrije tijd

•	 6 stemmen - Groene zones en velden moeten be-
vorderd worden om de levenskwaliteit van bewo-
ners te verbeteren en bijen, insecten en vogels te 
beschermen

•	 6 stemmen - Als je een erfenis krijgt, moet je daar 
minder voor betalen

•	 5 stemmen - Er moet meer aandacht zijn voor en 
investeringen in lokale producten en korte keten

•	 15 stemmen - Er mag geen verbod meer zijn op 
hoofddoeken in privébedrijven

•	 9 stemmen - Leerkrachten moeten een opleiding 
krijgen om met discriminatie en racisme in de klas 
om te gaan

•	 7 stemmen - Elke student krijgt aan het einde van 
de middelbare school een oriëntatieplan dat kan 
helpen bij zijn of haar studiekeuze

•	 7 stemmen - Ouderschapsverlof moet uitgebreid 
worden

•	 6 stemmen - Er moeten zwaardere straffen zijn om 
de kans op criminaliteit te verkleinen

•	 21 stemmen - Er mag geen verbod meer zijn op 
hoofddoeken in privébedrijven

•	 10 stemmen - Leerkrachten moeten een opleiding 
krijgen om met discriminatie en racisme in de klas 
om te gaan

•	 6 stemmen - Anticonceptie moet toegankelijk en 
betaalbaar zijn voor iedereen

•	 6 stemmen - Er moeten zwaardere straffen zijn om 
de kans op criminaliteit te verkleinen

standpunten - 55 leerlingen

lijststemmen - 78 leerlingen

standpunten - 36 leerlingen

lijststemmen - 63 leerlingen

standpunten - 64 leerlingen

lijststemmen - 70 leerlingen

stemmenstemmenstemmen

Deze grafieken zijn gemaakt op basis van een steekproef van 466 leerlingen, afgenomen tussen april en juni 2024. Deze gegevens zijn dus niet representatief.



Lager Onderwijs - 45 leerlingen 3de- 4de Sec. - 136 leerlingen 5de- 6de- 7de Sec. - 226 leerlingen
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•	 5 stemmen - Elke student krijgt aan het einde van 
de middelbare school een oriëntatieplan dat kan 
helpen bij zijn of haar studiekeuze

•	 5 stemmen - Er moeten meer woningen voor stu-
denten in het hoger onderwijs komen

•	 4 stemmen - Groene zones en velden moeten be-
vorderd worden om de levenskwaliteit van bewo-
ners te verbeteren en bijen, insecten en vogels te 
beschermen

•	 4 stemmen - Er moet meer landbouw en groen in 
de stad zijn

•	 10 stemmen - Er mag geen verbod meer zijn op 
hoofddoeken in privébedrijven

•	 8 stemmen - Politieagenten moeten een opleiding 
krijgen om beter met slachtoffers om te gaan

•	 7 stemmen - Er moeten zwaardere straffen zijn om 
de kans op criminaliteit te verkleinen

•	 7 stemmen - Groene zones en velden moeten be-
vorderd worden om de levenskwaliteit van bewo-
ners te verbeteren en bijen, insecten en vogels te 
beschermen

•	 29 stemmen - Er mag geen verbod meer zijn op 
hoofddoeken in privébedrijven

•	 17 stemmen - Leerkrachten moeten een opleiding 
krijgen om met discriminatie en racisme in de klas 
om te gaan

•	 11 stemmen - Als je een erfenis krijgt, moet je daar 
minder voor betalen

•	 9 stemmen - Anticonceptie moet toegankelijk en 
betaalbaar zijn voor iedereen

•	 9 stemmen - Er moet meer aandacht zijn voor en 
investeringen in lokale producten en korte keten

standpunten - 46 leerlingen

lijststemmen - 80 leerlingen

standpunten - 13 leerlingen

lijststemmen - 30 leerlingen

standpunten - 96 leerlingen

lijststemmen - 101 leerlingen

stemmenstemmenstemmen

Deze grafieken zijn gemaakt op basis van een steekproef van 466 leerlingen, afgenomen tussen april en juni 2024. Deze gegevens zijn dus niet representatief.



Algemeen - 245 leerlingen Technisch-Professioneel - 165 leerlingen
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VOTES TÊTE DE LISTE-LIJSTSTEMMEN

•	 20 stemmen - Er mag geen verbod meer zijn op 
hoofddoeken in privébedrijven

•	 14 stemmen - Leerkrachten moeten een opleiding 
krijgen om met discriminatie en racisme in de klas 
om te gaan

•	 9 stemmen - Politieagenten moeten een opleiding 
krijgen om beter met slachtoffers om te gaan

•	 9 stemmen - Er moeten zwaardere straffen zijn om 
de kans op criminaliteit te verkleinen

•	 19 stemmen - Er mag geen verbod meer zijn op 
hoofddoeken in privébedrijven

•	 9 stemmen - Als je een erfenis krijgt, moet je daar 
minder voor betalen

•	 8 stemmen - Leerkrachten moeten een opleiding 
krijgen om met discriminatie en racisme in de klas 
om te gaan

•	 7 stemmen - Er moet meer aandacht zijn voor en 
investeringen in lokale producten en korte keten

standpunten - 94 leerlingen

lijststemmen - 126 leerlingen

standpunten - 68 leerlingen

lijststemmen - 66 leerlingen

stemmenstemmen

Deze grafieken zijn gemaakt op basis van een steekproef van 466 leerlingen, afgenomen tussen april en juni 2024. Deze gegevens zijn dus niet representatief.


